

安康机构编制调研成果丰

本报讯(通讯员 王岩松)日前,省委编办评选揭晓了2021年度全省机构编制优秀调研报告和优秀组织奖获奖名单,安康市委编办荣获优秀组织奖,选送的调研报告获评一等奖1篇、二等奖2篇、三等奖1篇,获奖数量及参评数量位居全省前列,得到省委编办通报表扬。

2021年以来,该办将提升干部调查研究能力作为“加强五种能力建设”的先锋棋,认真开展调查研究,切实把调查研究作为谋事之基、成事之道,紧紧围绕改革

我市完成县级年度预决算公开检查

本报讯(通讯员 李大发)连日来,市财政局安排部署,对各县(市、区)2020年度决算、2021年度预算开展专项检查,要求各县(市、区)对照反馈问题清单,落实整改责任,不断推进我市预决算公开水平再上新台阶。

突出“早”字。市财政局将预决算公开作为2022年财政监督首个检查项目,早安排、早部署、早落实,从检查方案制定、人员组织、时间安排、质量把控、整改落实进行全部部署,以高质量预决算公开水平迎接中省专项检查。

突出“细”字。要求我市各级地方预决算公开按照时限要求,

宁陕人大以作风建设推进工作上台阶

本报讯(通讯员 周珊)2021年以来,宁陕县人大机关把抓作风建设作为提高人大工作执行力、展现人大机关干部良好形象的重要途径,坚决做到政治过硬、业务过硬、作风过硬、纪律过硬。

坚定不移强化政治引领。坚持定期召开党组理论学习中心组、常委会组成人员集体学习会,机关支部学习会议,有计划、有重点地研读中央和省、市、县委重要会议、重要文件精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

坚持不懈推进队伍建设。不断强化政治机关意识,认真履行党组职责,扎实推进全面从严治党,从严落实主体责任和“一岗双责”,切实把管党治党责任扛在肩

石泉严把非煤矿山企业复工“安全关”

本报讯(通讯员 刘天天)为推动全县非煤矿山安全生产形势持续稳定好转,确保春节过后企业安全有序恢复生产,石泉县应急管理局采取多种措施从严抓好非煤矿山企业节后复工复产工作,确保安全生产工作开好头、起好步。

严格落实责任。针对节后复工复产及时安排部署,要求各非煤矿山企业主要负责人落实企业主体责任,高度重视节后复工复产验收工作,严格按照相关要求完成复工复产的前期准备工作,制定详细的工作方案和事故防范措施,全面排查非煤矿山各系统、各环节、各岗位是否存在安全隐患,针对查处的隐患进行彻底治理。

严把复工标准。集中组织学习省市关于非煤矿山企业复工复产验收通知要求,要求各非煤矿

岚皋案例入选全省虚假诉讼典型

本报讯(通讯员 孟德燕)2月18日,省人民检察院发布5件虚假诉讼监督典型案例,岚皋县人民检察院报送的曾某富等人与岚皋县某农业发展有限公司劳动争议虚假仲裁调解书行政监督案入选。

该案系岚皋县人民检察院开展虚假诉讼监督专项活动中发现的案件线索,被执行人岚皋县某公司法定代表人曾某富虚构公司与他人存在劳动关系、欠付劳动报酬的事实,经劳动仲裁后获取仲裁调解书申请法院执行,骗取执行款优先受偿。岚皋县人民检



安康慈善聚焦经济社会创新发展

本报讯(记者 黄慧慧)记者从2月19日召开的市慈善协会2022年工作会上获悉,市慈善协会将聚焦经济社会创新发展精心谋划慈善项目。

2021年以来,我市各级慈善组织精心谋划慈善项目,新建慈安便民桥180座、慈善幸福家园75个、留守儿童之家13所,救助贫困大中小学生2081名,三大节日慰问1.4万多人,慈善助医100多户,关爱扶持困难退役军人121人,涉及安老扶幼、支教助学、赈灾救助、扶贫济困等救助领域,得到社会各界的“点赞”。

市慈善协会联手中国建设银行股份有限公司募集扶贫项目资金3651万元,深化和建行信托公司签约开展慈善信托业务,支持茶叶产业发展;与安康农商银行签订了“安康农商银行慈善冠名基金”,安康农商银行每年捐赠金额500万元用于乡村振兴事业。据统计,去年全市慈善募集资金总额1.43亿元,其中市慈善协会达6500万元,募集资金总量居全省各市前列。

今年,市慈善协会将聚力推进慈善工作项目化、项目执行规范化、项目质量

“人大代表就是为百姓‘代言’”

通讯员 杨光 汪宣恒

对于旬阳市妇幼保健院副院长李金波来说,担任人大代表,是一种荣誉,但更多意味着责任。10年来,她时刻牢记人大代表身份,带头担当尽责、勤勉履职、为民服务,切实发挥了人大代表模范带头作用和桥梁纽带作用。

“领导干部就要做好表率。”虽然在别人眼中李金波是一名副院长,但她自己则更习惯于别人叫她李医生。为了确保接诊的每一名母婴安全,她始终对医术精益求精、刻苦钻研、勇于实践,练就了过硬的专业技术本领。

无论是白天黑夜还是严寒酷暑,只要病人需要,她都随叫随到。危情时刻,她是旬阳市新冠肺炎救治专家组成员,更是抗疫工作的指挥员、战斗员。她带头完善诊疗流程及预检分诊制度,制定新冠肺炎院内感染防控方案,组织开展医护人员个人防护、清洁消毒隔离、医疗废物管理等方面的培训和现场督导……寻常假日,她热心公益,带头活跃于镇村一线,开展健康体检、主题宣讲、下乡义诊等活动,为孕妈妈保驾护航。

作为一名来自医疗卫生行业的人大代表,李金波对“看病难、看病贵”问题感受更深。2017年,她会同6名人大代表,对药品价格问题进行深入调研,为此,她跑遍了旬阳县各级医院、镇卫生院、村卫生室和诊所,通过充分调研,以及与群众、专家学者座谈交流,深入思考解决途径。

在人大会上联名提出了“关于解决药品价格‘虚高’问题的建议”,引起了与会代表热议,得到了广泛支持和肯定,有力推动了有关方面改进工作。该建议也被评为2017年优秀代表建议。

旬阳市老城洞隧道曾是316国道穿越旬阳的唯一通道,是旬阳新城进入老城的必经之路。随着经济社会快速发展,人流、车流剧增,洞口交通

“人大代表就是为百姓‘代言’”

拥堵问题日益严重,而且存在极大安全隐患,群众反映强烈。解决好这一问题直接关系到旬阳当地居民日常生活和学生上学,也关乎旬阳“窗口”形象,解决好老城洞交通拥堵问题势在必行。

李金波通过实地走访、走街串巷深入调研,会同人大代表提出了“关于缓解老城洞交通堵塞问题的建议”,在人大会上提出了加强基础设施建设、加强交通管理、做好道路疏导等4条针对性措施,建议直指民生重点,引起社会各界聚焦,推动了问题解决。

当选为人大代表以来,李金波坚持“勤”字当先,积极履行人大代表职责。在紧张繁重的工作之中,她挤出时间,认真学习代表履职有关法律法规,积极参加各级人大及其常委会组织的各项活动,积极走访群众选民,深入了解社情民意,把群众的建议和意见忠实反映到人大会上。先后提出涉及孕产妇免费住院分娩、免费开展婚前医学检查、深化医改、加强教师队伍建设和等方面的建议和意见40余个。其中不乏“关于加强我市基层文化建设的建议”“关于落实领导干部容错纠错机制的建议”“关于加快汉江航运博物馆建设的建议”等影响深远的重点建议。

“人大代表就是为百姓‘代言’。只有静下心来、沉下身去才能真正听到百姓呼声、体察民情民意,才能提出更多具有前瞻性、针对性的议案、建议,造福百姓。”作为一名市、县两级人大代表,10年的履职历程让李金波深感责任重大、使命光荣。



我市多措并举推进中小学教师“县管校聘”管理改革

本报讯 为全面落实县级教育行政部门对所属公办中小学在编在岗教师的归口管理,使教师由“学校人”变为“系统人”,激发办学活力,推进县域教育优质均衡发展,近日,市教体局、市委编办、市财政局、市人社局联合印发了《安康市中小学教师“县管校聘”管理改革实施方案》,明确了六个方面的主要措施。

抓好教职工编制配备管理。全面落实城乡统一的教职工编制标准,县级教育行政部门在核定的教职工编制总额内,提出各校教职工编制调整方案,报同级编制、财政、人社部门备案后实施。完善事业单位编制“周转池”制度,鼓励探索设立中小学教师编制临时周转专户,确保所属中小学按需补充配备教师。鼓励各县区采取政府

购买服务等方式,逐步压缩使用编制的非教学人员比例,提高教育编制使用效益。

抓好教职工岗位设置管理。各级人社部门按学段核定专业技术高、中、初级岗位总量,核定的岗位总量交由县(市、区)教育行政部门统筹安排,县(市、区)人社部门对教师岗位实行总量控制,在职称申报、评审、岗位聘用等相关工作中不再审核具体学校的岗位情况。各县(市、区)教育行政部门依据辖区学校规模、班额、师资等情况,设定各校专业技术岗位数量,并于每学年初结合教职工数量变化、城乡均衡发展、教师轮岗交流等因素动态调整,报同级财政、人社部门备案后实施。

抓好教职工聘用管理。县级教育行政部门按照“总量控制、统筹调配、按需设



有... 月13日,岚皋县... 家本地企业... 提供岗位... 余个,来自... 个村的... 余名群众参加了招聘... 陈员森 摄